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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Ifet Bešić (SDP) je na 9. redovnoj sjednici Gradskog 
vijeća Grada Labina održanoj 28. travnja 2026. godine postavio vijećničko pitanje: 
„Drugo pitanje je za rampu za osobe s invaliditetom. Od 2024., kad je bilo dosta to aktualno, 

ja sam to pitanje postavljao i krenulo se nešto, dogovorena je neka lokacija, a za dalje mi ništa 

o tome ne znamo. Do kud smo stali, gdje smo stali, što je urađeno, što nije, pa bih ja Vas 

zamolio da li je moguće za te osobe s posebnim potrebama, probati s Maslinicom. Ja sam si 

malo dao truda, prolazio sam dole i sve sam to malo snimao i gledao. Ona rampa postojeća 

na prvoj plaži, svi znamo gdje je, pa sam išao malo po katastru. Ona je u katastrofalnom stanju. 

U katastru kažu da je to vlasništvo Maslinice. Ali prilazna cesta, tu lijepo stoji da su to 

nerazvrstane ceste, znači pod ingerencijom Grada, i tamo je postavljena rampa. Da li je 

moguće ići s Maslinicom u neke razgovore, pregovore, dogovore, da bar do izgradnje ove neke 

rampe za potrebe osoba s posebnim potrebama na lokaciji gdje je kao određeno, da li je 

moguće razgovarati s Maslinicom da bar za ovu sezonu ustupe, ali bez one rampe koja je 

tamo postavljena, osobama s posebnim potrebama da bar ovu sezonu to mogu koristiti, s tim 

da prvo bi trebalo to malo urediti. Zaštitna ograda je sva polomljena, prilaz je nikakav. I staviti 

jednu branu plutajuću da se ne skuplja smeće, jer kad jugo dođe, sve unutra dođe. Da li je 

moguće s Maslinicom nešto oko toga probati da se to ustupi na neko korištenje, bar za jednu 

sezonu? Evo, ja imam tu slike.“ 

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
„Što se tiče drugog pitanja, nema uopće problema da se razgovara s čelnicima Maslinice i vidi 
za ovu sezonu da se osposobi rampa za osobe s invaliditetom na području Maslinice. I do 
sada, barem koliko ja znam, nikad nije bilo problema i nije da se nije dozvoljavao pristup 
osobama s invaliditetom. Barem što ja znam. Uvijek je bila korektna suradnja s djelatnicima i 
nadležnima od tvrtke Maslinica, tako da vjerujem da ćemo i ove godine uspostaviti kontakt i 
da će dozvoliti pristup osobama s invaliditetom samoj plaži. Što se tiče rampe, mi ćemo, 
naravno, sanirati sva oštećenja koja su. Međutim, ono što smo dobili od početka, od kad je ta 
rampa sagrađena, je da je tamo sama lokacija, ovisno naravno o plimi i oseki, ali većinom da 
je niska razina mora tako da nije baš toliko pristupačna i nije za korištenje. Ono što možemo 
napraviti je to što ste predložili i, naravno, nakon dogovora ćemo Vas obavijestiti koji su 
zaključci sa sastanka vezano za to, ali vjerujem da neće biti problema.“ 
 
 S poštovanjem, 

                                                                                                                            PROČELNICA 

     Loreta Blašković, v.r. 


